

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе житель областного центра признан виновным в убийстве знакомого**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 32-летнему жителю Кировского района города Кемерово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в марте текущего года сотрудники полиции прибыли по сигналу о том, что под окнами многоэтажного жилого дома кричит нетрезвый гражданин. Полицейским он сообщил о совершенном им убийстве. Незадолго до этого сигнала сотрудники полиции выезжали по сообщению об обнаружении в квартире тела 44-летнего мужчины с ножевым ранением. В ходе предварительного следствия обвиняемый пояснил, что он находился в гостях у знакомого и в ходе распития спиртного хозяин якобы попросил ударить его ножом, что обвиняемый и сделал. Примечательно, что он сам позвонил в «скорую помощь», однако с места преступления скрылся. После этого, прибежав к дому знакомой, сообщил ей о произошедшем. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1737312>